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Charakter tématu 

Andrea Volterová se ve své bakalářské práci věnuje tématu využití médií teroristickými 

organizacemi. Zaměřuje se na využití internetu a propagaci konkrétních teroristických činů. 

Jedná se o zajímavé, aktuální a pro bakalářskou práci vhodně zvolené téma. 

Autorka na str. 9 definuje svůj cíl a výzkumnou otázku: „Jak teroristé využívají média?" 

Stanovený cíl i výzkumná otázka je adekvátní, nicméně předurčují práci ke spíše popisnému 

charakteru a nepodněcují výraznější možnost pro vlastní výzkum. 
Teoreticko-metodologické ukotvení 

Práci škodí nedostatečně propracovaný úvod, po jehož přečtení není zcela jasné, co bude přesně 

práce zkoumat a k jakým výsledkům hodlá dojít. Bylo by vhodné hned v úvodu přesněji 

definovat přístup k médiím, která konkrétní bude analyzovat a proč. Bylo by také vhodné zmínit 

úskalí tohoto zkoumání, kupříkladu jazykovou bariéru, nedostupnost některých informací atd. 

Zároveň by bylo vhodné zahrnout dosavadní stav zkoumání v rámci literatury. Teoretický 

rámec je logicky zvolen. V poslední části autorka předkládá dva příklady teroristických útoků. 

Z úvodů vyplývá, že bude analyzovat jejich využití pro propagaci, nicméně převažuje jejich 

popis, obecná analýza a reflexe v mediích. Samotná propagace teroristických organizací je 

poměrně krátká. 

Struktura práce 

Práce je členěna do čtyř hlavních kapitol a části na sebe logicky navazují a směřují k naplnění 

cíle práce. První kapitola se věnuje teoretickému vymezení (objasňuje terorismus, jeho typy a 

vývoj) a je podrobně propracovaná. Druhá kapitola se zabývá využíváním médií teroristickými 

organizacemi. Ve třetí kapitole práce zkoumá využití médií pro propagaci a v poslední kapitole 

jsou uvedeny příklady teroristických útoků. Práci zakončuje závěr, který spíše opakuje obsah 

práce. 



Zdroje a práce se zdroji 

Seznam pramenů a literatury je v adekvátním rozsahu s využitím primárně cizojazyčných 

zdroju. Odkazy na zdroje nejsou jednotně v souladu s citační normou (často se vyskytuje 

odkazování názvem článku). 

Formální stránka 

Předkládaná bakalářská práce splňuje stanovená formálni pravidla, jako celek obsahuje velké 

množství informací. Nicméně častokrát se objevují dlouhé, až jednostránkové odstavce a 

bohužel text obsahuje občasné, ne zcela vhodné formulace, pasáže, které působí jako 

z překladače, nadbytečné informace žurnalistického charakteru, velmi časté chyby 

v interpunkci, zaměňování pomlčky a spojovníku a zcela chybí poznámkový aparát. 

Závěr 

V předkládané práci autorka prokázala schopnost využít dostupných informací k dosažení 

vytyčeného cíle a téma dobře nastudovala. Přes výše zmíněné výtky práce odpovídá 

požadavkům na bakalářskou práci, a proto j i doporučuji k obhajobě. 

V Hradci Králové 7. srpna 2021 

Mgr. et Mgr. Andrea Kaplanova 


